
Vintercup 1.11.2015 Stepping

1) Hvad bliver resultatet af regnestykket: 2*2+2*2-4

A) 2 B) 4 C) 8

2) Hvis man har 100 kr. og får 10% i rente og efterfølgende mister 10%,
hvad er der så tilbage?

A)   99 kr. B) 100 kr. C) 101 kr.

3) Hvad har det største areal: et kvadrat med sidelængde på 4cm eller
en cirkel med radius på 3cm?

A) Lige store B) Cirklen C) Kvadratet

4) EU-parlamentet skiftes normalt til at samles i 2 byer, men hvilke?

A) Strasbourg og Paris B) Bruxelles og Geneve C) Strasbourg og Bruxelles

5) Hvem er udlændinge, integrations- og boligminister?

A) Sophie Løhde B) Inger Støjberg C) Esben Lunde Larsen

6) Vi ved alle, at Peter Sagan vandt dette års VM,
men hvem blev Bedste dansker til VM i linjeløb i USA?

A) Christoffer Juul Jensen B) Matti Breschel C) Rasmus Guldhammer

7) Årets bil i Danmark 2015?

A) Citroen C4 Cactus B) Renault Captur C) Opel Karl

8) Rumstationen ISS ligger i et kredsløb ca. 386 km over jorden. Andreas Mogensen
var få minutter om at komme 100 km op i rummet, men hvor lang tid tog det at
nå rumstationen?

A) 41 timer B) 46 timer C) 51 timer

9) Den danske bog ned titlen "Flaskepost fra P" er nu ved at blive filmatiseret.
Hvem er forfatter til bogen?

A. Jüssi Adler Olsen B. Sara Blædel C. Leif Davidsen

10) Læger Uden Grænsers hospital i KUNDUZ blev 3. oktober udsat for bombeangreb.
Læger, sygeplejersker og patienter var blandt de dræbte. Hvor ligger KUNDUZ?

A. Irak B. Syrien C. Afghanistan 

11) Siden 1. marts 2015 hedder  Danmarks nye Forbrugerombudsmand? 

A. Peer Grande B. Christina Toftegaard Nielsen
C. Marianne Fryland

12) Præsidententen for det internationale Fodboldforbund FIFA er i oktober 2015 blevet
suspenderet i 90 dage. Hvilken nartionalitet har Sepp Blatter?

A. Schweiz B. Frankrig C. Østrig


